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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000465-01 Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento y Medio 
Ambiente formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González, relativa a inversión de la Junta para mejorar la infraestructura 
de la TDT.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de septiembre de 2012, ha admitido 
a trámite la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Fomento y Medio Ambiente, 
POC/000465, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos 
de la Fuente y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a inversión de la Junta para 
mejorar la infraestructura de la TDT.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente y Ana María Muñoz de la Peña González, Procuradores 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN 
ORAL ANTE LA COMISIÓN DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE:

ANTECEDENTES

En fechas recientes los medios de comunicación anunciaban que la Junta de 
Castilla y León invertiría 12 millones de euros para mejorar las infraestructuras de TDT, 
principalmente, en el medio rural.
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PREGUNTA

a) ¿Cómo evalúa la Junta de Castilla y León las necesidades en referencia a 
infraestructuras relativas a TDT y cómo valora la política que se ha llevado a cabo 
en el último año al respecto?

b) ¿Cuándo se van a realizar las inversiones anunciadas?

c) ¿Qué poblaciones se van a beneficiar de la medida anunciada y qué 
criterio se va a utilizar para la elección de las mismas?

c) ¿De qué partidas presupuestarias se van a sacar los 12 millones que se 
anuncian?

Valladolid, 27 de agosto de 2012.

Los Procuradores
Fdo.: Javier Campos de la Fuente y
Ana María Muñoz de la Peña González
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